

«Патриотическое воспитание начинается с семьи»

"Дети находятся под влиянием родителей в определенный период жизни. Их сердца чисты и легко воспринимают внешние влияния, подобно чистой земле. Что посадишь, то и вырастет. Если посадить семена доброты в сердце ребенка, то они найдут светское и духовное счастье, и в этом большую роль играют родители и педагоги. Но если в сердце своего ребенка сеять семена зла и позволить ему делать все, что хочется, общаться с кем пожелает, то от этого ребенка нельзя ожидать добра".

Патриотическое воспитание ребенка – это основа формирования будущего гражданина России. Как известно, любовь к Родине начинается с формирования уважительного отношения и любви к самым близким людям – отцу, матери, бабушке, дедушке, с любви и привязанности к своему дому, улице, на которой живет ребенок, детскому саду, школе, городу. Ребёнок начинает открывать для себя Родину с семьи. Это ближайшее его окружение, где он черпает такие понятия, как «труд», «долг», «Родина».

Что же такое
«ПАТРИОТИЗМ»?

«...преданность и любовь
к своему Отечеству и
своему народу»

С. И. Ожегов

«...не доблесть, не
профессия, а
естественное
человеческое
чувство»

Г. Бакланов

«Чувство ответственности
перед обществом, чувство
глубокой духовной
привязанности к семье, дому,
Родине, родной природе,
толерантное отношение к
другим людям»

МОЯ РОДИНА - РОССИЯ

Французский философ Ш. Монтескье писал: «Лучшим способом внушить детям любовь к Отечеству является наличие этой любви у их родителей». Поэтому важно, чтобы отцы и матери проявляли истинную любовь и уважение к своей стране, чтобы их чувства и отношение стали примером для детей.

Патриотическое воспитание включает ряд задач:

- **Воспитание** у ребенка чувства любви и привязанности к своей семье, дому, улице и городу
- Формирование бережного отношения к природе и всему живому
- **Воспитание** уважения и понимания труда
- Развитие интереса к национальным традициям
- Знакомство детей с символами государства, такими как герб, флаг и гимн
- Формирование толерантности и уважения к другим народам и их традициям.

Первая ступень формирования патриотического воспитания

- формирование родственных чувств и привязанности к своей семье. Это включает любовь и уважение к маме, папе, бабушке, дедушке и другим родственникам.



Вторая ступень - это формирование любви к малой Родине, которая включает ученический коллектив, местные традиции и историю. Без любви к Малой Родине нет настоящего патриотизма.



Третья стадия формирования патриотизма, которую можно назвать "любовь к Отечеству", включает в себя привитие чувства принадлежности к своей стране, народу, его истории, культуре и традициям.

Рекомендации для родителей:

- Обращайте внимание ребенка на красоту родного города, во время прогулки расскажите, что находится на вашей улице, поговорите о значении каждого объекта.
- Вместе с ребенком принимайте участие в труде по благоустройству и озеленению своего двора. Поощряйте ребенка за примерное поведение в общественных местах.
- Расширяйте собственный кругозор
- Учите ребенка правильно оценивать свои поступки и поступки других людей.
- Вместе читайте книги, смотрите передачи, кинофильмы, рассказывающие о Родине, ее героях, о традициях, культуре своего народа.
- Рассказывайте ребёнку об испытаниях, выпавших на долю наших предков, из которых они вышли с честью.
- Знакомьте своего ребёнка с памятными и историческими местами города, страны.
- Посещайте с ребенком различные выставки и музеи.

Любите свою РОДИНУ!